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Už třetí měsíc je v kladenské nemocnici v provozu moderní robotický operační systém. Za
tu dobu ho lékaři využili pro 43 operací. Nejčastěji šlo o pacienty s nádory prostaty a
nádory ledvin. Všechny operace proběhly bez komplikací.

Operační robotický systém umožní lékařům provádět složité operace s vyšší přesností a menším
rizikem pro pacienty. Tento krok je součástí dlouhodobé strategie Středočeského kraje zaměřené na
modernizaci a zlepšení zdravotní péče pro obyvatele regionu.

„Podpora inovací v krajských nemocnicích je pro nás prioritou. Robotická operativa zkracuje dobu
hospitalizace, celkové rekonvalescence a pracovní neschopnosti, snižuje výskyt nežádoucích
pooperačních komplikací, které ovlivňují kvalitu života a prodlužují návrat do běžného pracovního i
osobního života. Nemocnice zaznamenávají velkou poptávku po robotické chirurgii ze strany
pacientů. I proto jsme se rozhodli, že robotický systém kladenské nemocnici podpoříme z rozpočtu
kraje. Rada k tomu dnes vydala souhlasné stanovisko, definitivní rozhodnutí bude na krajském
zastupitelstvu,“ uvedl náměstek hejtmanky Pavel Pavlík. Celkové náklady jsou bezmála 55 milionů
korun, z toho 38,3 mil. korun by měl kraj poskytnout letos a zbývajících 16,4 mil. korun v příštím
roce.

Kladenská nemocnice zahájila zkušební provoz nového operačního robotického systému letos v
květnu. Využívá ho na chirurgické, urologické nebo gynekologické operace. K dnešnímu dni bylo s
využitím robotického systému Versius operováno 43 pacientů. Nejčastěji šlo o pacienty s nádory
prostaty a nádory ledvin. Všechny operace proběhly bez komplikací. Robotický systém Versius má
oproti stávajícím systémům několik výhod. Jde především o jeho prostorovou nenáročnost, zmenšení
robotických nástrojů a lepší ergonomii. To oceňuje nejen sálový personál, ale především pacienti.

Robotický systém pořizuje i příbramská nemocnice. Žádost nemocnice o devadesátimilionovou dotaci
schválilo krajské zastupitelstvo letos na jaře.

„Inovace a moderní technologie jsou obrovským krokem vpřed ve zdravotní péči. Kromě toho, že
pomáhají pacientům, tak jsou i lákadlem pro lékaře. Na mnoho z nich už v dnešní době neplatí
motivační náborové finanční bonusy nebo nabídky bytů, ale právě kvalitní vybavení v nemocnicích,“
doplnil náměstek Pavlík.
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